

太湖街道5万元“卖”了雪浪山

《“太湖第一峰”上惊现最牛饭店》追踪

“山水间充满灵气,拥有众多古迹、传说的雪浪山顶居然有这样一家无照饭店,这不是在给无锡这座山水名城脸上抹黑嘛!”昨日《“太湖第一峰”上惊现最牛饭店》一文披露后,众多读者来电谴责这种错误做法,还有人质疑当地政府为何纵容无照饭店霸占公共所有的风景资源。

有知情人称,无照饭店“御上品高峰会所”的经营场所,竟然是原来的太湖街道以5万元的年租金出租的。目前当地工商部门已经对“御上品高峰会所”涉嫌无照经营一事正式立案查处。

无照饭店“霸占”雪浪山惹质疑

“雪浪山原来叫横山,在我们这里名气很大,无锡历史上第一个状元当年就在雪浪山上读书的,现在怎么会让一个私人饭店开在山顶上?”昨

天一大早无锡雪浪当地的一位刘姓老同志就打电话质疑,希望有关部门能好好查查这个饭店到底怎么开起来的。

这位姓刘的老同志说,明朝初年军师刘伯温曾经到过当时还叫横山的雪浪山。一次突遇狂风大作,旁边的长广溪和五里湖白浪翻滚而来,刘伯温见状吟诗,雪花白浪美耶!于是雪浪山之名就取代了横山而流传开来。后来康有为、蒋介石等历史人物也都曾在这里留下传说。山顶更有148株树龄最短也有300年的古茶树,明清两代都被御赐为贡茶。“这些都是属于全体无锡人民的财富,怎么风景绝佳处就无端变成了一家饭店,而且是无照经营的饭店呢?”

茶文化展馆摇身变“会所”

宋加明是无锡市雪浪山生态景观发展有限公司现在的书记,雪浪山顶的“御上品高峰会所”就是和他们公司签的租赁协议。据他回忆,雪浪山这一带在2006年之前是属于太湖镇的。2005年考虑到打造文化牌的需要,镇里投资8000万对整个雪浪山景区进

行了改造,建成了包括御茶楼、蒋子阁在内的众多景区建筑。

御茶楼就是现在“御上品高峰会所”的经营场所,当初考虑到雪浪山顶有古茶树,产的茶都是贡茶,规划是将御茶楼建成对公众开放的茶文化展示馆,但后来在镇政府的指示下不知道怎么就改成了饭店,租给他们的面积估摸着有3000多平方米。根据这一指示,他们生态景观公司和“御上品高峰会所”签了12年的出租协议,由“御上品高峰会所”负责装修,生态景观公司收取租金。协议约定前3年的租金是5万元,之后递增。不过2006年“御上品高峰会所”交了2.5万元之后就再也沒交过租金。

无照饭店土地、环保手续也有问题

宋加明说,据他了解“御上品高峰会所”在办理土地、环保手续上都出了问题,因此工商执照到现在也没有办。饭店无照经营确实不合法,他们也希望饭店能够尽快完善手续。至于无照饭店为何能开在雪浪山顶,宋加明表示这些都是当初太湖镇的领导决定的,生态景观公司只是按照指示

办事。

据无锡市滨湖区环保局负责环保审批的开发管理科证实,“御上品高峰会所”到目前为止也没有经过环保部门的审批。在没有审批前,饭店是绝对不能经营的,环保部门也将进行调查。“根据环保要求,临近太湖的饭店若要经营,其污水必须接管处理,但事实上‘御上品高峰会所’的污水并不符合接管条件。”

更让人惊讶的是,这个无照经营的饭店在用地手续上也存在问题,2007年无锡市国土部门曾经立案查处过,并根据相关法规没收了非法占用土地上新建的建筑物,同时罚款5.56万元。

“我们是最‘惨’的饭店”

“哪里是最牛的饭店,我们应该是最惨的饭店!”孰料“御上品高峰会所”的董事章育松也叫苦不迭。章育松承认他们的饭店没有办理营业执照,但他认为出现这样的情况,责任在当年和他们签协议的太湖镇(太湖街道)。

据其介绍,2005年是太湖镇政府找到他,希望能够把他们引进“太湖第一峰”经营饭店的。2005年7月他们饭

店和原属太湖镇的无锡市雪浪山生态景观发展有限公司签订了租赁协议,协议明确由生态景观公司提供相关文件配合饭店办理营业执照。当初因为是太湖镇政府牵头促成这样的事情,他们原以为租用政府的房子经营饭店会出什么问题,哪里想到就是租用政府的房子出了问题,不仅土地、环保手续有问题,水电也有问题。

“现在他们什么都不管,我们饭店经营这一年来三天两头有执法部门来查处,饭店生意都没有了,我们天天就为这些事情烦心。哪里是最牛的饭店,我们实际上是最惨的饭店!”章育松说。

昨天,无锡市工商部门有关负责人表态将严肃调查此事。目前无锡市滨湖区工商局太湖分局已经就“御上品高峰会所”涉嫌无照经营一事立案调查,责令饭店负责人前往工商部门说明情况,依法对其涉嫌无照经营行为进行处罚。这样一个没有工商营业执照,在土地、环保手续方面也存在问题的饭店,怎么能开起来,太湖镇当年又怎么会5万元就把“太湖第一峰”给“卖”了呢?对此《生活无锡》将继续关注。

金辰 陈超

浮世绘

陪下属看病起色心病床上将其强奸

女下属饮酒过度失去知觉,男上司热心相助送其挂水,岂料好心变色心,在病床上,男上司对女下属实施了强奸。近日,江阴市法院对该案作出一审判决,男上司最终被判处有期徒刑。

现年42岁的谭某是湖南湘乡市人,现任无锡某公司总经理。今年4月10日,谭某派手下几名得力的女下属陪同喝酒,其中22岁的孙某虽不胜酒力,但为了工作应酬,硬是多灌了几杯。后孙某因饮酒过度失去了知觉,谭某立即和另一名女下属一起送孙某去附近的医院救治。医生安排孙某在观察室内挂水。谭某于是派另一名女下属去买矿泉水将其支开。之后反锁房门,拉上窗帘,对孙某实施了强奸。

当晚,谭某归案后,最初拒不承认自己强奸孙某的事实,直到4月13日,谭某才松口,如实供述了自己的罪行。

张迅寒 居敏晓 陆媛

介绍工作不感激反欲强奸朋友妻

朋友介绍来厂工作,非但不感激,反而趁朋友出差之机欲强奸其妻子。经无锡市锡山区检察院公诉,被告陈某以强奸罪(未遂)被法院依法判处有期徒刑一年。

被告人陈某,安徽来锡务工人员,案发时才19岁。今年3月9日20时许,陈某偷偷溜出工厂,来到朋友的暂住地,想跟朋友聊聊天,来到朋友住处才得知,朋友出差不在家,只有其妻子一个人在家。两人一边看电视,一边聊天,不知不觉已经是23时许了。朋友的妻子年轻貌美,看得陈某心痒难耐,年轻气盛的他突然用一只手抓住朋友妻子的头发,另一只手按住她的手,企图将其强奸而未遂。8月27日,在外逃逸半年的陈某到公安机关投案自首。

承办该案的检察官指出,本案是一起典型的熟人强奸案。因相互间认识,未加防范而受到性侵害的女性近年有不断增加的趋势。俊男 杨帅 陈超

为赌钱诈骗朋友穿帮后获刑12年

曾经赤手空拳一起打拼的好兄弟,一个吃苦耐劳,生意越做越好,一个赚了钱便沉迷于赌博,穷困潦倒之后利用朋友间的信任实施诈骗,结果谎言被揭穿,不但失去了几十年的友谊,还落得蹲12年大牢的下场。

四川籍刘某和安徽籍李某十多年前一起来江阴从事建筑生意,当时结下了深厚的友谊。李某为人做事一步一个脚印,生意越做越好。而刘某行事草率,还染上了赌博的恶习。

一个偶然的机会,刘某获悉“江阴某路政维护公司”的有关信息,于是编造了几个照明维修工程和公园扩建工程,邀请李某合伙承包工程。撒下弥天大谎的刘某随后又返回四川老家。李某见刘某所说的工程迟迟未动工,电话又联系不上,于是向警方报了案,而刘某发现老家正在闹地震,于是又返回江阴,结果刚到江阴,就落入警方的法网。

沈天宏 宋健 陆媛

墨汁样的脏水,直往江阴桃花港河里排

江阴市璜土镇桃花港河北通长江、南连运河,是过境该镇的一条主要河道,也是近年来江阴市加强环境污染治理后颇受关注的一条河。有当地居民来电反映,最近这两天有人在连接桃花港的一条暗河处安了两台泵,墨汁一样的黑水从暗河里抽出来直排桃花港河,河道弄得一团糟,他们当地人也被熏得眼睛都睁不开。

桃花港河就这样被糟蹋了

江阴市璜土镇桃花港河离镇区不远,河边桃花港新村住着一群已经上岸多年的渔民。最近几天桃花港新村的居民发现,家门口一条暗河不知为何被施工人员翻开了,施工人员还弄了两台泵,哗哗哗从暗河里往外抽水。

当地居民郭先生说,他们已经在桃花港河边住了20多年了,眼睁睁看着桃花港河从一条十分干净的水清河变成黑水河,有的时候河水颜色还会变绿、变黄。

墨汁样的脏水哗哗淌个不停

桃花港排污点附近,一股极其浓烈的恶臭味弥漫在空气里。现场一根碗口粗的管子搁在被挖塌的河堤边,哗哗地往外冒黑水。这些黑水带着河边的泥土源源不断地流入桃花港河,把原本看起来还算干净的河面染成墨水一般,映着阳光黑得耀眼。

接报赶到的江阴市环保局城西分局有关负责人看到这样

的情况也很吃惊,她说连通桃花港河的暗河叫璜土河,这条河的改造是环保部门督办的案子,污水是绝对不能排放到桃花港河里的,对此他们将进行调查。

施工人员图省事酿祸

据了解,这些把污水直接排到桃花港河里的施工人员是璜土镇政府喊来的。璜土镇政府的有关负责人承认确有其事,但这样的结果是他们也不愿意看到的。

近年来璜土镇一直加强环境整治,镇区的污水管网建设进展迅速,目前几乎全镇的工业污水和生活污水已经被纳入管网。这次镇区污水截流工作中,镇政府打算将原本璜土河的一段暗河两头用坝封堵形成一个天然纳污池,再用泵将污水接入污水处理厂进行处理,为此还投入近400万元让水利农技站进行施工。工程11月10日完工,11月18日镇政府发现临近桃花港的那条坝有暗涌,污水会渗入桃花港河,遂让施工人员重新封坝。镇里要求施工人员慢慢也要在一个星期内完工,同时向周围的居民说明情况。

因为封坝补洞需要把暗河里的水抽干,镇里特意强调抽出的污水要接入污水管道,但施工人员图省事,并没有按照镇里的要求来做,这才导致污水直排桃花港河。目前接到反映的镇政府已经要求施工人员立即停止排污,同时将严肃处理相关责任人。

金辰 陈超 文/摄

宜兴摊主很生猛 赤膊扭腰卖烤蜘蛛



生猛的烤肉摊主

“最近,我家附近的人行道上摆满了各种各样的烧烤摊,烟雾缭绕,又脏又乱。半夜三更,摊主们还在扯着嗓子使劲吆喝,我住的房子跟小摊隔了好几栋楼,在家里都听得一清二楚!”近日,有市民王先生向《生活无锡》投诉宜兴口滨大道新天地商场一侧的人行道上俨然成了烧烤一条街。

摊主:赤膊扭腰跳迪斯科

入夜,宜兴口滨大道附近。只见天地商场附近的人行道上摆满烧烤的夜排档,烤羊肉串、炸螃蟹、炸蚕蛹,各个摊位红红火火一字排开,生意相当火爆,来来往往的人穿梭在连排的摊点中。而在这些临时搭建的棚子下,身穿地方特色服装的摊贩们挥汗如雨,一手忙烧烤,一手正忙找零;还有的摊主索性把自带的音响开到最大,和着音乐的节拍跳起了迪斯科,跳到兴起就把衣服一脱,赤膊上。而排档附近的地上满是饭盒、筷子、吃剩的肉串棒子和纸杯

子,设在路边的一个大垃圾桶不堪重负,大量的垃圾满溢出来,与烧烤的油烟味混杂在一起,发出阵阵恶臭。

烧烤一条街上,并不十分宽敞的马路一侧停满了汽车、摩托车、电动车和自行车,不时可以听到“嘟嘟”的喇叭声从身后传来。“人多、车多,喇叭声不断。自从这些摊子摆出来,晚上来这里吃小吃的人就一天比一天多,他们的车影响了其他车辆的通行。”附近的居民张大爷说,这一带是宜兴城里的“外滩”,风景迷人,很多市民都喜欢前来纳凉。可自从街上摆起了夜排档,喜欢吃东西的人是得了好处,可油烟也熏得原本美丽的夜色变了味,随处乱扔的垃圾更是丢了宜兴的脸。

原料:“肉质鲜嫩”的蜘蛛和蜈蚣

“美国大狼蛛、台湾鲸鱼肉,不怕吃不到,只怕撑太饱!”在各种烧烤摊上,一个卖各种恐怖动物的摊子引起人们的注意,其中最抢眼的是一种黑色的蜘蛛。它有着

粗壮的腿,张牙舞爪,十分骇人。每三只黑色的蜘蛛被串在一根竹签上,准备下油锅。“这是美国狼蛛,160元一串,肉质鲜嫩,很好吃的!”摊主热情地推荐道,而在黑色的狼蛛旁边还有样子同样恐怖的蜈蚣,80元一串。

狼蛛和蜈蚣可以食用吗?农林局的专家告诉大家,蜘蛛和蜈蚣体内大都含有毒素,只是分量有多有少,最好不要吃。而蜈蚣虽然经过处理可以作为药材食用,但路边摊的卫生和毒素处理方式都很难保证,所以建议市民不要食用此类烧烤。

城管:商场促销活动超越范围

人行道上是否可以随意设摊?宜兴市城管局的工作人员说,这次在宜兴口滨大道附近的烧烤夜排档是商场搞的一次活动,已经在他们局备案。但城管局并未允许他们把摊点设在人行道上,对方这样设摊超越范围了,他们将立即派工作人员前往现场处理。

唐奕 陈超



河面一片淤黑